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ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ 

 

Сьогодні сталий розвиток є одним з найважливіших завдань сучасної 

глобалізованої економіки та суспільства загалом. Сталий розвиток вимагає 

забезпечення населення якісними та доступними послугами, а також 

збереження довкілля та раціональне використання природних ресурсів. Це 

можливо тільки за умови відповідного законодавчого та регуляторного базису, 

що сприяє розвитку публічної політики сталого розвитку. 

Одним із важливих аспектів у створенні ефективної публічної політики 

сталого розвитку є аналіз та оцінка її формування та реалізації. Тому, метою 

даного дослідження є аналіз формування та реалізації публічної політики 

сталого розвитку в Україні, виявлення проблем та можливих шляхів їх 

вирішення. При цьому, реалізація публічної політики сталого розвитку 

потребує підтримки уряду, парламенту та інших зацікавлених сторін. Таким 

чином, публічна політика сталого розвитку в Україні – це план дій, який має на 

меті забезпечити стале зростання економіки та соціального розвитку країни. 

Цілі сталого розвитку були визначені ООН і включають 17 пунктів. [1] У 2019 

році Президент України своїм указом підтримав досягнення Цілей сталого 

розвитку та результатів їх адаптації з урахуванням специфіки розвитку України. 

[2]  

Вивчення публічної політики в контексті сталого економічного розвитку 

є дуже важливим, оскільки це дозволяє передбачити наслідки 
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трансформаційних процесів політичних інститутів та розвиток економічних 

систем держави. В процесі вироблення публічної політики в сфері сталого 

розвитку відбувається складне переплетіння політичних та управлінських 

процесів, що призводить до прийняття політичних та управлінських рішень. [3] 

Дослідження взаємодії та взаємовідносин між державою та органами місцевого 

самоврядування в контексті впливу на соціально-економічний розвиток країни, 

регіону та суб'єктів господарювання свідчать про значну увагу фахівців до 

практичних аспектів публічного управління в контексті сталого економічного 

розвитку України. Однак, недостатньо досліджені особливості системи 

державного управління та місцевого самоврядування як інструментів 

забезпечення сталого розвитку України в умовах глобальних викликів. Тому, 

для пошуку найбільш ефективної соціально-орієнтованої моделі публічного 

управління, необхідно чітко розуміти комплекс організаційних засад, сучасних 

форм і засобів впливу, спрямованих на розвиток людського капіталу та 

забезпечення соціальних стандартів життя, добробуту і злагоди в суспільстві.  

Публічна політика в Україні формується та реалізується через систему 

законодавчих, виконавчих та судових органів влади. [4] Для формування та 

реалізації публічної політики сталого розвитку в Україні використовуються 

різноманітні інструменти та механізми, такі як: створення спеціальних 

державних органів, які відповідають за реалізацію публічної політики в галузі 

сталого розвитку; розробка та прийняття законодавчих актів та регуляторних 

актів, що регулюють діяльність; фінансування проектів та програм в галузі 

сталого розвитку, зокрема за рахунок коштів державного та місцевого 

бюджетів, міжнародної технічної та фінансової допомоги; регулювання 

діяльності підприємств та організацій в галузі сталого розвитку за допомогою 

різноманітних інструментів, таких як податкові пільги, субсидії та ін.  

Для ефективної реалізації публічної політики сталого розвитку в Україні 

необхідна належна координація зусиль усіх гілок влади, бізнесу та 

громадськості. Варто звернути увагу на роль громадськості в процесі 

формування та реалізації публічної політики, її участь у прийнятті рішень та 
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контролі за їх виконанням. [4] Також, важливо враховувати міжнародний 

досвід та стандарти щодо сталого розвитку, оскільки це дозволяє уникнути 

помилок та забезпечити гармонійний розвиток в умовах глобалізації та 

інтернаціоналізації економіки. Крім того, важливо звернути увагу на розвиток 

інфраструктури, яка дозволить забезпечити ефективне використання ресурсів та 

зменшити негативний вплив на довкілля. Також, варто звернути увагу на 

розвиток інноваційної сфери та підтримку підприємницького середовища, що 

стимулює розвиток та впровадження екологічно чистих технологій та 

продукції. 

Усі ці питання потребують належної уваги та зусиль від усіх зацікавлених 

сторін, оскільки сталий розвиток є глобальним завданням, яке вимагає спільних 

зусиль. Важливо зробити публічну політику сталого розвитку в Україні 

ефективною та прозорою, що сприятиме досягненню економічного, соціального 

та екологічного розвитку країни на довгострокову перспективу.  
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